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Fname="alireza”

Print(Fname[2:4])
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Ay dict={‘name®:*ali*,'age*: 20 }
Print{My_dict.get(*from’))

Traceback -
14 .
d
None -
Seal Tl 325 GLQ’ o )| sSu 'nL.\f—\V
S9d oo ool sl 5 slodl sloul 6l alss — il
023 oo pll |, ool IS a5 Ceul oS 4S5 S &b -2
3550 50 il |y e 5 955 (o0 )15 Sz 5 (e Sl @b -
def Test(a,b=4):
return a+h

A=Test(20,5]
print{A)
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def addItem (listParam):
listParam +=[1]
mylist = [1, 2, 3, 4]
addltem(mylisty
print(len(mylist])
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nums=[1,2.3.4,5]
rs=list(map(lambda x:x+5nums))
print(rs)
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x=4
y=2
if not 1+1—v or x—4 and 7=—138:
print("Yes")
elif x=y:
print("No")
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num=7
if num=3:
print(‘3")
if num =5:
print(*5%)
if num=—"":
print(*7%)
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x=Tre
v = False
z=Falze

if x or v and z:
print("yes")
else:
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confusion = {}
confusion[1] =1
confusion['1'] =2
confusion[1.0] =4

sum =0
for k in confusion:
sum += confusion[k]

print(sum)
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print(l, 2, 3, 4, sep="*")
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1=sum =1

while 1 ==4:

sum t=1
1=1+1
print(sum)
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while 4 = 4:
prnt('4)
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List=[]
List=[i**2 for i in range(2,12.2)]
Print(List)

[4,16,36,46,100]
[4,16.46]

]

[2,8,23,50]

[2.8.23,100]
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confusion = {}
confusion[1] =1
confusion['1]=2
confusion[1] +=1
sum =10
for k in confusion:
sum += confusion[k]
print(sum)
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list.reverse()
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list.sort([func])
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list. pop(ohj=list[-1])
c
list.remove(obj) s
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def outerFunction():
global a
a=20
def innerFunction():
global a
a=30
print('a =, a)
a=10
outerFunction)
print('a =, a)
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class Foo:
def printLine(self, line="Python'):
print(line)
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ol printLine('Java')
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class Stack:

def it (self):

self items =]

def push{zelf, item):
self items append(item)

def pop(self):

return self items pop()
def 1sEmpty{self):
return (self items == [])

iy Sldee -l

o Slles -0

350 Oldes -

29990 <, Slhdee -0

famd oo plowl Lo 4z aniy ;o POP () li-FF
aniy 35 pate S il -l

i Jol 5l yare il p -

yaie Sl> ¢

yaie Bdo g anty 315 paie Sy Rl -0
fowsl 48> el ;0 (o o CawlwFO
LIFO -

FIFO -

FILO -




ILFO -»
§o,10 3925 el ;0 Cro g45 wi-TF
gs ¥V -l
g$ ) -
eV -z
gy ¥ -0
faiid 29990 S )0 degee p) ) sl oo 5l plus-FY
S5 ey -l
S dds, -0
Oilge &S0 -
Oilgie S350 g oy3laie S0 g JelS 0 -0
00l dx Al o 1 0,3 ol Ko g Sgdin punadli ;300 0,5 90 Joli 0,5 o o] j0 45 (gul O TTEE ¢y 5 ol - FA
fogd (s
S5 iz yo -l
$9°9° T
s oo o -2
Osleie Sy -0
foenl zoomo dotio S50 3550 40 5 50 plas-TA
shls ey e ol o g sl chupe b LSy Ges sl S, aen ienas ZE 9090 S0 -
0 JJ)J.S 9o
Ol w58 g0 #Slas 05 e ] o a5 cul Aty o SO L CS e K- o
sl Jaie W38 08 G a4 had pally 0F p a5 cwl S50 2
Wb Giled BB mho colps o Glls a5 canl S50 o
93,5 oolizwl b Jgilo plas” MySqlosls olSL 5 eslil (s1,,50-
MySQLdb - al
MySQL -
SQLDB -
MSQLdb -
£ 9 < oalarwl wie ra‘.\f osla olivl.: ol osls g,-’LQ" S (_gb.g—a\

curso
"0 -l
execute() _

it

commit () -z

rollback()
Sz gk ools oKL 5o rOlbACK() wb aalss-oY
s &hgo jo 8 a0 4 S 5L -l




Jal> e 4 Sl -0
S 03l oSl o oles cd a4 giks a5 Ol s sl Tk -2
G 000 oL o sl ad 4y (g3l a5 Olyss asls T3k g Uas & jg0 jo S8 oo 4y iS50 -0
(e 4 cwly 3D0ss so00ls 1,8 (60)lg0 ax Si a4y S>o5 5l slacl sl> armbY
db =MySQLdb.connect("1","Y","V" "{" )
03ls oL Jore ygue jo -6 0,18 plimols oKL ol -l
ols oGk oL = y5ue 50,m 55 plim 00ls ol oo -
56 72 S 0l plm ol oL ol - ools ol e -z
ool oGl Joraols oGl pb - y9ue 506 )5 pli-o

ERESR gupRE

db = MySQLdb connect{"localhost", "testuser” "test123" "TESTDB" )
cursor = db_cursor()
sql = "SELECT * FROM EMPLOYEE '
WHERE INCOME = "%d"" % (1000)
cursor.executa(sql)

results = cursor fetchall()
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db.commit()
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